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SINAVLA ILGILI UYARILAR:

e Bu sinav, coktan secmeli 32 sorudan olusmaktadur, siire 180 dakikadr.

o Cevap kdagidiniza size verilen soru kitap¢iginin tiiriinii gosteren harfi isaretlemeyi unutmayniz.

e Her sorunun bir dogru cevabi vardir. Dogru cevabinizi cevap kagidimizdaki ilgili kutucugu tamamen karalayarak
isaretleyiniz. Soru kitapgiginizdaki hicbir isaretleme degerlendirmeye alinmayacaktir.

e  Her soru esit degerde olup, dort yanlis bir dogru cevabi gotiirecektir. Bos birakilan sorularin degerlendirmede
olumlu ya da olumsuz bir etkisi olmayacaktir.

e  Swmnavda pergel, cetvel, hesap makinesi gibi yardimci araglar ve karalama kigidi kullaniimasi yasaktir. Kimya
simavinda fonksiyonel hesap makinesi kullanilabilir.

o Swnav siiresince, gorevlilerle konusulmasi ve soru sorulmasi, 6grencilerin birbirlerinden kalem, silgi vb. seyler
istemeleri yasaktir.

e Sorularda bir yanlisin olmas diisiik bir olasiliktir. Boyle bir seyin olmasi durumunda sinav akademik kurulu
gerekeni yapacaktir. Bu durumda size diisen en dogru olduguna karar verdiginiz secenegi isaretlemenizdir.

e Sinay basladiktan sonraki ilk 1 saat ve son 15 dakika icinde sinav_salonundan ayrilmak yasaktir.

o Swnav salonundan ayrilmadan énce cevap kdgidinizi, kitapcigimizi ve giris belgelerinizi gorevlilere teslim etmeyi

unutmayiniz.

BASARILAR DILERIZ.
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1) 2, 3, 5, 7, 8 rakamlarinin herhangi ikisinin ¢carpimi ile elde edilen sayilar biytkten kiciige dogru dizilince
bastan 7.sayi kactir?

A) 14 B)15 )16 D)21 E)24

2) Istanbul Bogazi'ndan 4 kisi kayik ile karsi yakaya gecmek istemektedir. Kayik en fazla iki kisi tasimakta ve
kayigi bir kisi kullanmaktadir. Her seferinde kayigi kullanan kisi degismektedir. Kayigi, karsi yakaya Ayfer 50
dakikada, Serkan 40 dakikada, Bayram 20 dakikada ve Dondi 10 dakikada gecirebilmektedir. Buna gore bu
dort kisi en az kag dakikada karsi yakaya gecebilir?

A)130 B)120 C)100 D)70 E)50

3) Elif'in bahgesinde iki agac¢ vardir. Agaglardan biri 44 cm uzunlugunda ve her iki ayda 3cm uzamaktadir.
Digeri 80 cm uzunlugunda ve her alti ayda 5 cm uzamaktadir. Kag ay sonra agaglar ayni boyda olur?

A)18 B)36 C)54 D)72 E)90
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4) Ev ile okul arasi 3 km olan bir 6grenci 8.30'da evden ciktiginda 9.00'da okula varmaktadir. Evden ¢iktiktan
bir siire sonra 6devini unuttugunu hatirliyor ve hizini iki katina ¢ikararak geri déniiyor. Odevini alip hi¢ zaman

kaybetmeden okula gidiyor. Saat 9.00'da okula vardigina gore ka¢ metre gittikten sonra 6édevini unuttugunu
fark etmistir?

A)750 B)1000 C)1250 D)1500 E)2000

5) Bir dogal sayinin farkl pozitif tam sayilarin toplami seklinde kag farkh sekilde gosterilebilecegi n*olsun.

Ornegin 7% icin:
7=7

7=6+1

7=5+2

7=4+3
7=4+2+1, olmak tizere 7#=5 tir. Buna gére 9% kactir?

A)5 B)6 Q)7 D)8 E)9

6) Ardisik 1000 tane tam sayinin toplami 500 ise, bu sayilarin en biyigliniin rakamlari toplami kagtir?
A)8 B)9 C)15 D)22 E) Higbiri
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7) Kirmizi ve beyaz renklerde toplam 53 bilyenin oldugu bir torbadan rastgele bilyeler cekiliyor. Cekilen
kirmizi bilyelerin sayisi, beyaz bilyelerin sayisinin 6 kati; torbada kalan kirmizi bilyelerin sayisi ise beyaz
bilyelerinin sayisinin 5 katidir. Buna gore baslangictaki beyaz bilye sayisi kacgtir?

A)8 B)7 C)6 D)5 E)Higbiri

8) Diizgin altigen ve eskenar Uggenden olusan sekilde, tarali Uggenin cevresi 17 birim ise
[AB],[AE],[AC],[EF],[BC] ve [DC] dogru pargalarinin toplami kactir?

A

A) 17 B)34 C)51 D)68 E)Hicbiri

9) Asal sayi sadece 1'e ve kendisine béliinen, 1'den biiyiik dogal sayilara denir. Ornegin 19 asal sayidir. Clinkii

sadece 1 ve 19'a bollnir. Buna gore asagidaki sayilardan hangisi iki farkli asal sayinin toplami seklinde
yazilamaz?

A) 63 B)81 C) 93 D)109 E)129
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10) Cilek ile Melek'in benekli leylekleri vardir. Cilegin leyleginin beneklerinin sayisinin, Melegin leyleginin
beneklerinin sayisina orani 5/8'dir. iki leylegin benek sayilari toplami asagidakilerden hangisi olamaz?

A)1443 B)1716 C) 2416 D) 2600 E) 4329

11) (1+2+3-4)+(5+6+7-8)+(9+10+11-12)+...+(37+38+39-40)=A

Seklinde 1'den 40'a kadar olan sayilarin yazilmasiyla elde edilen islemin sonucu A ise, A sayisi asagidakilerden
hangisine esittir?

A)210 B)245 C)295 D)340 E)380

12) Bir dgrenci kirtasiyeden kalem alacaktir. Ayni kalemlerden 6 tane alirsa 51 TL &deyecektir. Ogrenci bu
kalemlerden 14 tane alirsa ka¢ TL 6der?

A)84 B)102 C)112 D)115 E)119
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13) Sekildeki dairelerin igerisine 1,2,3,4,5,6 rakamlarini yerlestirelim. Herhangi bir kenar Gzerindeki (g
rakamin toplami 10 olduguna goére A harfinin yerine gelebilecek rakamlarin toplami kagtir?

A)6 B)10 C)12 D)13 E)15

14) Bos bir kovaya birinci adimda kovanin hacminin 1/2'si kadar su dolduruluyor. ikinci adimda icerisindeki
suyun 1/3'0 kadar su dolduruluyor ve her adimda paydadaki sayi bir arttirilarak devam ediliyorsa bu islem kag
kez yapildiginda kova tamamen dolar?

A)7 B)6 C)5 D)4 E)3

15) Bir yazi tahtasinda 613'den 693'e kadar (613 ve 693'de dahil ) tam sayilar yazmaktadir. Bu sayilardan
herhangi Ucl silinerek toplamlarinin bir fazlasi alt satira yaziliyor ve satirdaki tiim sayilar bitene kadar bu
islem tekrarlaniyor. Ayni islem diger alt satirlarin olusturulmasinda da kullaniliyor. Buna gore son kalan sayi,
baslangic satirindaki sayilarin toplamindan kag fazladir?

A)27 B)40 C)60 D)81 E)240
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16) Giilhane parkindaki bir ceviz agacinin her bir dalinda 5 tane kus bulunmaktadir ve 2 tane kus bu agacin
Ustlinde ugmaktadir. Bir slire sonra bitin kuslar ugmus ve havadaki 2 kusla birlikte ayni ceviz agacinin
dallarina konmuslardir. Son durumda her dalda 6 kus bulunduguna ve bir dal bos olduguna goére, agactaki dal
ve kus sayisinin toplamini bulunuz?

A) 50 B)45 C)4o D)35 E)Higbiri

17) Demir ailesi anne, baba ve iki cocuktan olusmaktadir. Ailedeki bireylerin buglinki yaslari toplami 83'tr.
Baba, anneden 4 yas bliyik ve cocuklar arasinda 3 yas fark vardir. 4 yil 6nce ailedeki bireylerin yaslari toplami
70 olduguna gore baba bugiin kag yasindadir?

A) 37 B)38 )39 D)40 E)41

18) Merve, Ozlem, Ekrem, Gékhan ve Murat bir oyun oynuyorlar. Her oyuncu ya bir fil ya da bir karincadir.
Filler asla gercegi sdylemezler, karincalar ise daima gergegi soyler:

Merve: "Ozlem karincadir."

Ekrem:"Gokhan bir fildir."

Murat:"Merve fil degildir."

Ozlem:"Ekrem karinca degildir."

Gokhan:"Merve ve Murat farkli hayvanlardir."

Yukaridaki metinlerde oyuncularin konusmalarina kag tane fil rolinl oynayan vardir?

A)O B)1 C)2 D)3 E)4
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19) Erdal bakkal, toptancidan her 5 cikolata satin aldigi zaman yaninda 2 tane ¢ikolatay! da bedava aliyor.

Satin aldig1 her (g gikolata i¢in 7 TL 6deyen Erdal bakkal, toptanciya toplam 3010 TL 6demistir. Buna gore
toplamda kag tane bedava gikolata almistir?

A) 258 B)430 C)516 D)946 E)Higbiri

20) Ardisik A tane sayi yaziliyor. Bu sayilardan 6 tanesi 6 ya bolindigline gore en ¢ok kag tanesi 5 e bollndr.

A)6 B)7 )8 D)9 E)10

21) Acilarinin 6lctst birer dogal sayi olan dar acih Gggenlerin her birinin bir késesi C noktasidir. Bu
Uggenlerden biri eskenar, biri ikizkenar ve biri cesitkenar t¢gen olduguna goére x,y ve z ile isimlendirilen
actlarin toplami en az kag derecedir?

A

A)120 B)121 C)122 D)123 E)124
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22) Bir koridorda sari, kirmizi, yesil ve mavi renklerde 4 adet kilit ile bu kilitleri acan 4 adet anahtar vardir.
Hangi anahtarin hangi kilidi agtigi bilinmiyor. Buna gore her bir anahtarin hangi kilidi agacagini en az kag
denemede kesin olarak belirleyebiliriz?

IPTAL

23) Belinay bir pastadan her adimda pastadaki dilim sayisinin bir fazlasinin 2/3'sikadar dilim yiyor. Belinay'in
tiim pastayi yemesi icin bu islemi 5 kez tekrarlamasi gerekiyorsa, bu pastada baslangicta kag dilim vardir?

A)242 B)202 C)80 D)16 E)8

24)

Sekilde ardisik noktalar arasi yatay ve dikey mesafeleri esit olan 16 noktadan herhangi 4 noktayi kése kabul
eden kag farkh kare elde edilebilir?

A)9 B)13 C) 14 D)18 E) 20
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25) Carpimi 48 olan (¢ dogal sayinin toplami kag farkli deger alabilir?

A) 16 B)14 C)11 D)9 E)Higbiri

26) 10 kisinin katildig1 bir satran¢ turnuvasinda her galibiyet 2 puan, beraberlik 1 puan, maglubiyet 0
puandir. Her oyuncu kendi disindaki kisilerle birer mag¢ yapacaktir.8 puan kazananin basarili oldugu
turnuvada, basarili olan 6grenci sayisi en az kag olabilir?

A) 2 B)3 )4 D)5 E)6

27) Sicak bir glinde Sirin bakkala, dondurma almak icin farkh saatlerde ti¢ misteri gelmistir ve son kalan 5
dondurmanin tamamini satin almislardir. Hangi misterinin kag tane dondurma satin aldigi bilinmedigine gore
dondurmalar kag farkli sekilde satilmis olabilir?

A) 4 B)11 C)15 D) 21 E) 35
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28) 5 basamakli bir sayidan, o sayinin rakamlari toplami cikariliyor. Elde edilen sayinin 4 rakaminin 0,1,2,3
oldugu bilindigine gore 5.rakam kactir?

A)3 B)4 C)5 D)6 E)7

29) Bazi sayilarin rakamlarini toplayarak karesini aldigimizda o sayinin karesinin rakamlari toplamina esit
oluyor. Bu sayilara 6zkare sayilar diyelim.

Ornegin; 10 sayisiicin; 1+0=1 ve 12=1 ; 10?=100 ve 1+0+0=1

13 sayisticin; 1+3=4 ve 42=16; 132=169 ve 1+6+9=16

Buna gore iki basamakli kag tane 6zkare sayi vardir?

A) 7 B)9 ) 11 D) 13 E) Hicbiri

30) Rakamlari sifirdan farkli ve rakamlari toplami 7 olan kag farkl dogal sayi yazilabilir?

A) 34 B)44 C)54 D)64 E)Hicbiri
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31) 1'den 10'a kadar olan tam sayilar kullanilarak elde edilen ¢carpimlardan kagi tam karedir?
(Ornegin: 1x4=22 veya 2x4x5x10=202...)

IPTAL

32) M ={9,13,17} ve N ={94,95,96} dir. A sayisi M kiimesinin, B sayisi N kiimesinin elemani olmak tzere AB

sayllarinin kag tanesinin birler basamagi 1 dir?

A)2 B)3 C)4 D)5 E)Hicbiri
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